

## Учетная запись защиты от захвата (учетная запись P)

(Статус: 01 января 2023 г.)

### Общая информация о защите аккаунта от ареста

(Совместная информация от рабочей группы по консультированию по долгам ассоциаций и зонтичных организаций немецкой банковской индустрии. [Немецкий банковский сектор])

#### Требование о преобразовании

Каждый владелец учетной записи имеет право преобразовать свою существующую текущую учетную запись в учетную запись для защиты от конфискации (учетная запись P). Преобразование также может быть запрошено прокси. Конвертация также возможна, если счет ведется как дебетовый.

#### Базовый счет

Потребители, не имеющие расчетного счета или платежного счета, который фактически не может быть использован, имеют право открыть базовый счет при условии, что они являются законными резидентами Европейского Союза. Это также относится к потребителям без постоянного места жительства и лицам, ищущим убежища, а также лицам без вида на жительство, которые не могут быть депортированы (толерантные лица). Базовая учетная запись обеспечивает все необходимые функции текущей учетной записи.<sup>1</sup> При подаче заявки на базовую учетную запись уже можно согласиться с тем, что базовая учетная запись должна управляться как учетная запись P.

<sup>1</sup> <https://www.die-dk.de/kontofuehrung/basiskonto/>

#### Запрет на использование нескольких учетных записей для

защиты от ареста Каждое лицо может иметь только одну текущую учетную запись в качестве учетной записи P. Хранение нескольких учетных записей P запрещено и может привести к уголовному преследованию. В частности, в случае изменения учетной записи необходимо убедиться, что функция предыдущей учетной записи в качестве учетной записи P отменена до того, как новая учетная запись будет преобразована в учетную запись P. При желании ваш новый банк поможет вам сменить счет.

#### Защита от наложения ареста на совместные счета Закон разрешает

только счета P в качестве индивидуальных счетов. Совместная учетная запись (например, учетная запись супруга) не может управляться как учетная запись P. Если наложен арест на совместный счет, банк может выплатить суммы кредитового остатка счета кредитору ареста только через месяц после вручения ареста (в частности, после вручения решения о переводе). Каждый из владельцев совместной учетной записи может/должен использовать этот месячный период и создать для себя индивидуальную учетную запись, если она еще не существует. Соответствующий владелец совместного счета должен затем перевести пропорциональный баланс на каждого владельца счета на эти индивидуальные счета в течение этого месячного периода. Дальнейшие кредиты в течение этого месячного периода могут быть переведены пропорционально. В принципе остаток делится на душу населения, т. е. по половине на двух владельцев совместных счетов, по одной трети на трех и т. д. В особых случаях владелец совместного счета и присоединяющийся кредитор могут также договориться о другом ключе распределения. Однако для этого им необходимо согласие всех кредиторов, присоединившихся к совместному счету. Банк должен быть проинформирован о любой другой рассылке в текстовой форме (например, письмом, факсом, электронной почтой).

Должник по аресту должен вести свой индивидуальный счет как P-счет, чтобы иметь возможность распорядиться переданным кредитом (своей долей на совместном счете) в пределах своих сумм освобождения от ареста. Совместному владельцу (владельцам) счета, который не арестован, не нужен счет P.

Ваша переведенная кредитная доля с общего счета больше не подлежит аресту.

После истечения месячного периода больше невозможно переводить кредиты с общего счета на индивидуальные счета. Поэтому владельцы совместных счетов должны использовать месячный период и своевременно обеспечивать перевод кредитов (например, заработной платы, пенсии, социальных пособий) на соответствующий индивидуальный счет. Однако вы также должны убедиться, что дебетование (например, арендная плата, электричество, страховые взносы и т. д.) затем производится с одного из отдельных счетов. Совместный счет должен быть закрыт в конце месячного периода. Тогда кредиты больше не могут быть забронированы там, а также не выплачены получателю.

Преобразование в учетную запись для защиты от ареста также возможно после того, как учетная запись была удалена.

Преобразование в учетную запись P также может быть запрошено, если на текущей учетной записи уже были отправлены аресты. Если преобразование в P-счет завершено в течение одного месяца с момента вручения в банке поручения на оформление и перевод (у кредитных организаций есть три рабочих дня на его обработку), то защитное действие P-счета применяется с момента вручения порядка оформления и передачи – иначе только на будущее.

#### Автоматическая защита от наложения ареста - базовое пособие Если счет P

закрыт, владелец счета получает автоматическую защиту от наложения ареста в размере базового пособия, составляющего в настоящее время 1 340,00 евро в календарный месяц. Требование суммы освобождения от ареста на счете защиты от ареста требует соответствующего баланса на данный момент времени. Владелец счета может легко распорядиться кредитовыми остатками до максимального базового лимита даже после того, как вложения были вручены (например, банковским переводом, постоянным поручением и прямым дебетом). Вид дохода (заработная плата, социальные выплаты, возврат налогов и т.п.) и время получения выплаты значения не имеют; освобождение от наложения ареста применяется к соответствующему календарному месяцу.

Пример родителя-одиночки с ребенком: – Текущий

доход от работы составляет 2 000,00 евро; плюс 250.00 EUR пособие на ребенка.

– Баланс счета составляет 2 250,00 евро на момент подачи распоряжения о вложении и переводе.

– Из этих 2 250,00 евро 1 340,00 евро автоматически защищаются от ареста, даже если арест происходит только в конце месяца.

входит

С сертификатом – увеличенная сумма освобождения В дополнение к

автоматически существующей базовой сумме освобождения, сумма освобождения от конфискации для счета P может быть увеличена на дополнительные суммы освобождения в зависимости от жизненной ситуации владельца счета (должника-гарниша). Это особенно верно, если он обеспечивает содержание одного или нескольких лиц в связи с юридическим обязательством или принимает определенные социальные льготы или льготы в соответствии с Законом о льготах для лиц, ищущих убежища, для третьих лиц (например, партнер, приемный ребенок). Затем в настоящее время применяются следующие повышенные надбавки: – 1 840,62 евро с одним обязательством по содержанию – 2 119,52 евро с двумя обязательствами по содержанию – 2 398,42 евро с тремя обязательствами по содержанию – 2 677,32 евро с четырьмя обязательствами по содержанию – 2 956,22 евро с пятью или более обязательствами по содержанию.

Денежные пособия от фонда матери и ребенка и некоторые социальные пособия, которые компенсируют дополнительные расходы, связанные с телесными повреждениями (например, базовая пенсия и пособие в связи с тяжелыми формами инвалидности в соответствии с Федеральным законом о пенсиях, пособие по уходу за самостоятельными средствами ухода в качестве пособия обязательного медицинского страхования или пособия на слепых также освобождаются от ареста). То же самое относится к некоторым социальным выплатам самому должнику, которые превышают базовую необлагаемую налогом надбавку, а также к другим отдельным неотъемлемым льготам и льготам, выплаченным с задержкой. Получите консультацию по этому вопросу в консультационном центре по делам о банкротстве признанных должников и потребителей.

Разовые социальные пособия (например, расходы на школьные поездки, первичное снаряжение после рождения) также освобождаются от привязанности. Пособие на ребенка и надбавки на ребенка, перечисляемые на прикрепленный счет P, по-прежнему освобождаются от ареста.

Чтобы увеличенная сумма освобождения вступила в силу для него, владелец счета должен доказать своему банку обстоятельства, которые дают ему право на увеличение базовой суммы освобождения, посредством соответствующего сертификата (от поставщика социальных услуг или признанного должника), консультационный центр по вопросам неплатежеспособности потребителей, работодатель, отдел семейных пособий, юрист или налоговый консультант).

Рабочая группа ассоциаций по консультированию по долговым обязательствам и Ассоциация банковской индустрии Германии разработали общенациональную форму сертификации<sup>2</sup>. Однако это не означает, что только этот образец справки может быть принят в качестве доказательства, ведь никаких требований к форме закон не устанавливает. Тем не менее, типовой сертификат может помочь сертифицирующему органу или лицу.

<sup>2</sup> <https://www.die-dk.de/kontofuehrung/pfaendungsschutzkonto/>

Если один или два (при получении социальных пособий) из вышеупомянутых органов не выдают справку, решение должен принять суд исполнительной власти или исполнительный орган государственного кредитора (например, налоговая инспекция, городское казначейство).

Пример родителя-одиночки с ребенком (продолжение): – Текущий доход от работы составляет 2 000,00 евро; плюс 250,00 EUR пособие на ребенка.

– Баланс счета составляет 2 250,00 евро на момент подачи распоряжения о вложении и переводе.

– Из этих 2 250,00 евро 1 340,00 евро автоматически защищаются от ареста, даже если арест происходит только в конце месяца.

входит

– Если владелец счета подтверждает свои алиментные выплаты образцом справки или справкой о заработной плате от работодателя, в которой указаны обязательные алиментные обязательства, и если она документирует получение пособия на ребенка на этот счет, то 1 840,62 евро + 250,00 евро = 2 090,62 евро.

По заявлению – индивидуальное решение об освобождении Если на прикрепленный

P-счет зачисляются доходы от работы, пособия по замене заработной платы (такие как пенсия по старости, пособие по болезни, пособие по безработице) или доход от самозанятых, который превышает автоматически защищаемое базовое пособие или увеличенной базовой суммы, владелец счета должен обратиться в исполнительный суд, чтобы добиться освобождения прикрепленного кредита в отдельных случаях (например, с помощью таблицы приложений или в случае рождественских бонусов, расходов, сверхурочных и т. д.). В случае наложения ареста государственными кредиторами (например,

Налоговая инспекция, медицинская страховая компания и т. д.) ответственность несут правоохранительные органы государственных кредиторов.

В исключительных случаях, например, в случае наложения ареста в связи с требованием о выплате алиментов, судебная инстанция по требованию кредитора может определить меньшую сумму освобождения от ареста. В этом случае кредитная организация обязана соблюдать эти нормы конфискации, даже если они ниже установленных законом норм.

Пример родителя-одиночки с ребенком (продолжение): – Если владелица

счета доказывает свои алиментные выплаты с помощью образца справки или справки о заработной плате от работодателя, в которой указаны установленные законом алиментные обязательства, и она доказывает получение ребенка пособие по этому счету, это 1 840,62 евро + 250,00 евро = 2 090,62 евро без ареста.

- Однако в соответствии с таблицей наложения ареста и в случае установленного законом обязательства по содержанию только 2 000,00 евро будут доходом от работы.

84,61 евро прилагается. Таким образом, желательно подать заявление об освобождении в исполнительный суд / исполнительное агентство, чтобы иметь сумму в размере 1 915,39 евро плюс 250,00 евро пособия на ребенка (= 2 165,39 евро) за календарный месяц без наложения ареста сейчас и в будущем.

## Перенос на 3 последующих календарных месяца (сумма экономии)

Если владелец счета не израсходовал свой защищенный от ареста остаток к концу календарного месяца, этот остаток может быть переведен максимум на три месяца и затем доступен в дополнение к защищенному месячному остатку. Это увеличивает защищенное пособие на следующие месяцы. Переведенный кредит будет использован первым в следующем месяце.

Внимание: Только существующий кредит может быть передан:

Пример родителя-одиночки с ребенком (продолжение): – По требованию

должника судебная инстанция/исполнительный орган имеет в общей сложности 1 915,39 евро без залога за календарный месяц.

поз. Кроме того, существует пособие на ребенка в размере 250,00 евро, которое не подлежит аресту посредством справки/извещения о пособии на ребенка.

– После ареста владелец счета дает только 1000,00 евро и пособие на ребенка до конца месяца – т.е. в сумме

1 250,00 евро - из неиспользованного, защищенного от ареста кредита в размере 915,39 евро (автоматически) переносится на следующие месяцы до трех раз.

- Внимание: если у нее нет в общей сложности не менее 915,39 евро в течение трех месяцев подряд, срок действия распоряжения о переводе истекает.

нести! Тем не менее, банк укажет вам на это, если в конце месяца срок действия суммы грозит истечь.

- Из кредитов, которые поступают на счет в следующем месяце, неиспользованная часть может следовать в следующем месяце

быть перенесены на три календарных месяца. Однако сумма, переносимая на следующие месяцы, ограничена. Можно перевести только ту сумму, которая была зачислена на счет в прошлом месяце в качестве новой суммы, защищенной от взыскания.

## Защита от наложения ареста также для самозанятых

Базовая защита и повышенная базовая защита с помощью типового сертификата или решения применяются также к доходу самозанятых. Суд или правоохранительный орган высвободит более высокую сумму освобождения по запросу владельца счета, работающего не по найму. Как правило, ежемесячный чистый доход после вычета операционных расходов из оборота должен быть доказан в суде.

## Счет защиты от ареста всегда является кредитным счетом Закон

предусматривает, что учетная запись Р может управляться только на кредитной основе и предоставляет защиту от ареста только в размере соответствующей суммы освобождения при наличии соответствующего кредитового баланса. Это исключает, например, предоставление овердрафта или разрешение овердрафта на счете Р. После этого использование кредитной карты становится невозможным, если только это не предоплаченная кредитная карта.

## Защита счетов с дебетовым сальдо Даже если

счет без ареста показывает дебетовый остаток, владелец счета может запросить преобразование в счет Р. Поскольку учетная запись Р может управляться только как кредит, дебетовый баланс должен быть зарегистрирован. Для этой цели банк может открыть второй счет или субсчет. Если владелец счета запросил преобразование в счет Р, банк больше не может засчитывать кредиты в размере соответствующей (увеличенной) суммы базового освобождения от дебетового остатка. Это делается для того, чтобы люди с просроченными счетами также могли зарабатывать на жизнь в пределах сумм освобождения от ареста. Целесообразно стремиться к сокращению дебетового остатка, чтобы избавиться от долгов в институте, держащем счет.

Если арест получен по дебетовому счету, запрет на зачет и зачет распространяется и на банк.

Важно: для этого владелец учетной записи должен фактически запросить преобразование в учетную запись Р в течение одного месяца с момента получения вложения.

## Прекращение функции Р- счета Владелец счета

может потребовать от банка прекратить действие функции Р-счета, уведомив об этом за четыре рабочих дня до конца каждого месяца. Это полезно, например, при работе с вложением или когда учетная запись Р должна быть настроена с другой учетной записью жира. Аккаунт будет сохранен без изменений на прежних условиях. Затем можно снова подать заявку на использование кредитной карты или овердрафта.

## Приказ о неналожении ареста По запросу

владельца счета исполнительный суд может распорядиться, чтобы счет защиты от ареста не подвергался аресту в течение периода до двенадцати месяцев. Для этого владелец счета должен доказать, что за последние шесть месяцев до подачи заявления, большинство сумм, зачисленных на счет, были только неприсоединяемыми суммами, и он должен достоверно продемонстрировать, что того же можно ожидать и в отношении следующие шесть месяцев. Если суд по принудительному исполнению распорядится не налагать арест (на срок до двенадцати месяцев), ему не нужно будет предпринимать какие-либо дальнейшие шаги для получения защиты от конфискации его учетной записи, если в течение этого периода защиты произойдет еще одна конфискация учетной записи.

Тем не менее, он должен своевременно подать повторную заявку на постановление о неналожении ареста.

## Отчетность перед кредитными бюро

Закон предусматривает, что кредитные учреждения, т.е. В. SCHUFA, можно сообщить. Эта информация предназначена для предотвращения неправомерного управления несколькими учетными записями для защиты от ареста одним лицом. По запросу банк будет получать информацию от кредитного агентства о том, есть ли у владельца счета уже счет для защиты от конфискации в другом банке, если владелец счета хочет, чтобы его текущий счет был преобразован в счет для защиты от конфискации. Информация о кредитоспособности владельца счета не включает в себя тот факт, что владелец счета имеет счет для защиты от конфискации.